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Article écrit par Service Presse le 2 juin 2020

Les européens disent oui à une application
de mobilité unique regroupant tous les
modes de transport

C'est ce que nous dévoile le 3e sondage mené par l'Automobile Club Association (ACA) et 9
Automobile Clubs* affiliés à la Fédération Internationale de l'Automobile (FIA), dans le cadre de
l'Observatoire Européen de la Mobilité, mis en place depuis 2 ans.

Cette enquête nous apprend que :

57,3 % des européens ont 1 ou 2 applications de mobilité sur leur téléphone (contre 16,6 % qui●

n'en n'ont aucune); 
les personnes interrogées utilisent leurs applications de mobilité au moins une fois par semaine●

(31,7 %) ou moins (32,3 %) et s'en servent tous les jours à 14,2 % ; 
 pour se déplacer dans la ville où ils vivent ou dans une ville étrangère, les européens se servent en●

majorité d'applications de type “plan” (respectivement à 71,9 % et 74,9 %), ainsi que
d'applications de transports publics (30,7 % et 27,2 %) et d'applications de
parking/stationnement (25,9 % et 20,7 %) ; 
 les répondants utilisent des applications de mobilité de manière quasiment similaires, que ce soit●

pour se déplacer dans la ville où ils habitent ou pour se déplacer dans une ville étrangère ;
une application unique regroupant tous les moyens de transport est plébiscitée par 69,5 % des●

européens interrogés.
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* Les 10 clubs participants sont : ACA (France), ACI (Italie), ACP (Portugal), AMZS (Slovénie), FDM
(Danemark), KTA (Kosovo), MAK (Hongrie), ÖAMTC (Autriche), RACC (Espagne) and UAB (Bulgarie). Au
total, 22 406 personnes ont répondu au sondage entre novembre 2019 et février 2020.


